

Oponentský posudek diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Petra Mahrová
Téma práce	Financování nestátních neziskových organizací v ČR
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Jan Stejskal, Ph.D.
Oponent diplomové práce	Ing. Kateřina Nekolová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu				x
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Stručné zhodnocení práce:

V úvodní kapitole autorka definuje neziskové organizace. K jejich definování využívá tradičních grafických znázornění. Následně autorka popisuje jednotlivé formy neziskových organizací a upozorňuje na změny, které vešly v platnost v souvislosti s novým občanským zákoníkem, což považuji za přínos této kapitoly.

Ve druhé kapitole autorka analyzuje financování nestátních neziskových organizací z veřejných rozpočtů. Toto je vhodně doplněno grafy, ve kterých autorka uvádí i predikci do roku 2015. Dále zde autorka správně uvádí i příspěvky z loterií, kde dokumentuje i dopad změny zákona v roce 2012. Výsledky této dílčí analýzy autorka přehledně shrnuje v závěru této kapitoly.

Ve třetí kapitole autorka hovoří o financování nestátních neziskových organizací z vlastní činnosti. V úvodu kapitoly autorka uvádí i hlavní principy financování nestátních neziskových organizací. Následně autorka přistupuje k vlastní analýze. Tato je doplněna o grafické znázornění popisovaných skutečností. Dílčí výsledky jsou shrnuty v samostatné subkapitole.

Ve čtvrté kapitole autorka rekapituluje dosažené výsledky, na základě kterých formuluje svá doporučení a závěry.

Připomínky a otázky oponenta k obhajobě:

V rámci obhajoby práce nepokládám žádné dotazy.

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte):

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

V Pardubicích dne 28. 7. 2014



Ing. Kateřina Nekolová, Ph.D.

oponent